
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 13 липня 2022 року № 131/2

Про законопроекти про внесення змін до Податкового 
кодексу України щодо особливостей оподаткування 
суб’єктів господарювання, основним видом діяльності яких 
є виробництво, транспортування та/або постачання теплової 
енергії, надання послуг з постачання теплової енергії та 
постачання гарячої води, надання послуг з централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення 
(реєстр. № 7483 від 22.06.2022 та № 7483-1 від 27.06.2022, 
альтернативний)

За дорученням Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. 
Комітет з питань екологічної політики та природокористування відповідно до 
предметів відання розглянув проект Закону про внесення змін до Податкового 
кодексу України щодо особливостей оподаткування суб’єктів 
господарювання, основним видом діяльності яких є виробництво, 
транспортування та/або постачання теплової енергії, надання послуг з 
постачання теплової енергії та постачання гарячої води, надання послуг з 
централізованого водопостачання та централізованого водовідведення (реєстр. 
№ 7483 від 22.06.2022), внесений народним депутатом України Каптєловим 
Р.В., та проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України 
щодо особливостей оподаткування суб’єктів господарювання, основним 
видом діяльності яких є виробництво, транспортування та/або постачання 
теплової енергії, надання послуг з постачання теплової енергії та постачання 
гарячої води, надання послуг з централізованого водопостачання та 
централізованого водовідведення (реєстр. № 7483-1 від 27.06.2022, 
альтернативний), внесений народним депутатом України Чорним Д.С.

Відповідно до пояснювальних записок до законопроектів реєстр. №№ 
7483 та 7483-1, їх метою є визначення особливостей оподаткування суб’єктів 



господарювання у сфері теплопостачання, централізованого водопостачання 
та централізованого водовідведення шляхом внесення відповідних змін до 
Податкового кодексу України.

Законопроектами пропонується внести зміни до статті 137 Податкового 
кодексу України, встановивши для суб’єктів господарювання, основним видом 
діяльності яких є виробництво, транспортування та/або постачання теплової 
енергії, надання послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої 
води, річний податковий (звітний) період для обчислення та сплати податку на 
прибуток. 

Також пропонується внести зміни до підрозділу 2 розділу ХХ 
Податкового кодексу України, згідно яким суб’єкти господарювання у сфері 
централізованого водопостачання та централізованого водовідведення можуть 
розстрочити сплату податків на додану вартість без нарахування процентів, 
пені та штрафів, визначених Податковим кодексом України.

На думку суб’єктів законодавчої ініціативи, реалізація законопроектів 
дозволить визначити особливості оподаткування суб’єктів господарювання у 
сфері теплопостачання та створити умови для їх беззбиткової діяльності.

Законопроекти відрізняються терміном розстрочення сплати податку на 
додану вартість (реєстр. № 7483 – на 120 днів, а реєстр. № 7483-1 – на 180 
днів), а також строком розстрочення цього податку (реєстр. № 7483 – не 
більше 24 календарних місяців, а реєстр. № 7483-1 – не може бути більшим 
ніж 12 календарних місяців).

Міністерство розвитку громад та території України у своєму висновку 
зазначає про підтримку вказаних законопроектів та надає пропозиції, зокрема,  
пункт перший розділу ІІ «Прикінцевих положень» законопроектів №№ 7483 та 
7483-1 викласти у наступній редакції: «1. Цей Закон набирає чинності з дня, 
наступного за днем його опублікування.», враховуючи введення в Україні 
воєнного стану та актуальність питань, що пропонується врегулювати 
законопроектами.

Комітет зазначає, що до законопроектів реєстр. № 7483 та 7483-1 
необхідно надати фінансово-економічне обґрунтування (включаючи 
відповідні розрахунки) відповідно до вимог частини 1 статті 27 Бюджетного 
кодексу України, а також пропозиції змін до законодавчих актів України щодо 
скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету 
для досягнення збалансованості бюджету. Також не відповідає вимогам 
частини 3 статті 27 Бюджетного кодексу України термін набрання чинності 
цих законопроектів.

Автори законопроектів в пояснювальних записках зазначають, що 
суб’єкти господарювання у сфері теплопостачання є найбільш 
енергозалежними, а їх діяльність обумовлена сезонним характером (основний 
обсяг реалізації теплової енергії здійснюється в опалювальний сезон), тому 
для забезпечення стабільної роботи підприємств централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення в умовах воєнного стану 
такі підприємства потребують перенесення строку виконання податкових 
обов’язків.



За підсумками розгляду законопроекту Комітет   в и р і ш и в:

1. Підтримати ідею та концепцію обох законопроектів та 
рекомендувати головному Комітету з питань фінансів, податкової та митної 
політики визначитись який із законопроектів взяти за основу.

2. Рішення направити до Комітету з питань фінансів, податкової та 
митної політики.
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